                   Коррупция…Задумайтесь….

Коррупция является одной из важнейших проблем современного общества. Несмотря на строгие наказания, активную борьбу с коррупцией, она продолжает процветать во многих сферах человеческой деятельности. Кто-то скажет: «Мы уже привыкли так жить, иногда даже удобнее дать взятку, нежели действовать законными методами». Но я считаю это мнение абсолютно неправильным.
Одной из причин, по которым лично я против коррупции, является то, что она нередко приводит к трагическим последствиям. Задумывается ли полицейский, берущий взятку у пьяного водителя, о том, что тем самым ставит под угрозу жизни других людей? Ведь одна из самых распространенных причин ДТП – нетрезвое состояние водителя. Задумывается ли преподаватель в медицинском институте, за деньги ставящий «зачёт» студенту, который в медицине ничего не понимает, о том, что этот студент будет врачом? Ведь он может поставить неправильный диагноз пациенту, и это приведёт к необратимым последствиям. Задумывается ли чиновник, дающий разрешение на строительство дома в опасной зоне, о том, что могут погибнуть люди? Конечно, такие мысли их не посещают. Они думают только о своей материальной выгоде. А ведь полицейский может попасть под колёса пьяного водителя, преподаватель может оказаться на  лечении у своего студента, а чиновник может стать жителем того самого дома.
Что может сделать каждый из нас в борьбе с коррупцией? Долг каждого гражданина – не давать взяток ни при каких обстоятельствах. Если каждый будет придерживаться этой принципиальной позиции, то коррупция как явление перестанет существовать совсем.
